

# Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Ne hagyja elmégedet semmilyen vitáját a kedvesével, mert azok most vezetések lehetnek. Annyira komolyan gondol mindent a partnere, hogy a végsőkig képes elmenni. Nehezen viseli, ha bármiben korlátozni akarják, pedig munkájában most nem feltétlenül az történik, amit Ön szeretne, hanem amit inkább a főnökei elvárnak Öntől. Sajnos a pénzt is ők adják.

**Bika (április 21 - május 20)** Hamarosan olyan sikerprogramot fog a kezében tartani, amely képes arra, hogy szerelmet, pozíciót, befolyást, közkedveltséget és anyagi jólétet hozzon. Ehhez azonban ápolnia kell a meglévő kapcsolatokat is. Párkapcsolata most nem csak az örömek, de a bosszúságok színtere is lehet. Így kezezen túllépni a problémákon!

**Ikrek (május 21 - június 21)** Az otthonára és a családjára koncentrálnak a figyelme és az energiája. Ez az a hely, ahol ki tud majd teljesedni. A barátok és a szórakozás most kicsit háttérbe szorul, de szerettei mindenért kárpótolni fogják. Töltsön velük annyi minőségi időt, amennyit csak lehetősége van.

**Rák (június 22 - július 22)** Hivatása területén új dimenziók nyílhatnak, de feltétlenül szüksége lesz az éles elmére is. Jó lenne, ha a haragját nem azokon töltené ki, akiket szeret, mert ők ezt nem érdemlik meg. Joga van dühösnek lenni, de ezt ne a véletlenek vezesse le, menjen el inkább futni, vagy eressze ki a felesleges gőzt egy jó konditeremben.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Úgy érezheti, hogy munkahelyével most nincs túl sok szerencséje, de ha nagyobb nyereséget hozó ötletekkel tud előállni, akkor rövidesen Ön mondhatja meg, hogy mennyi pénzt szeretne keresni. Bár hajlik rá, hogy egyszerre több vasat tartson a tűzbe, azért nézzen jól körül, ki az, akit igazán kitüntet a kegyeivel.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Kívánságai hamar és könnyen teljesülhetnek, mert elismerik képességeit és dicsérettel, sőt még pénzzel is honorálni fogják a munkáját, bár nem biztos, hogy mindez ezen a héten fog realizálódni. A hét közepén legyen óvatos a közlekedésben és a konyhában, mert kisebb balesetek vagy bosszúságok érhetik.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Társát engedje egy kis levegőhöz jutni és lazítson egy kicsit a porázon. Ha nem ezt teszi, akkor elszakíthatja a kötelékeit, pedig ő is tudja, hogy Önök összetartoznak. Munkahelyén igyekeznie kell, ugyanis a későbbi eredményeit alapozza meg a mostani tetteivel, ezért végezze szorgalmasan a munkáját.

**Skorpió (október 23 - november 22)** Gyakran érzi úgy, hogy elvesztett valamit és nem veszi észre, hogy mi maradt. Vegye számba az értékeit és meglátja, hogy ha pénzben nem is, de értékekben milyen gazdag. Családjá számít a héten az empátiájára, mert szükségük van Önre. Ezt Ön tudja és támaszuk lesz a nehéz napokon.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Tudja, a tartós kapcsolatok titka: a folyamatos és kölcsönös együttműködés mindenben. Próbáljon egy kicsit jobban alkalmazkodni Ön is. Vigyázni kell, mert a szerződések apró betűs szövege tartalmazza a lényegét. Azt is olvassa el, mielőtt aláír bármilyen megegyezést! Munkahelyén kicsit lazíthat, de ne vegye túlzásba.

**Bak (december 22 - január 20)** Most fellendülőben van, imádja a fényűzést és szinte gátlástalanul igyekszik mindent a legjobbat birtokolni. Egy kedvezőtlen esetben akár szabályszegő is lehet, mert a gyors és könnyű pénzszerzési lehetőség elcsábíthatja. Ne igyon előre a medve bőrére, mert előfordulhat, hogy zsákutcába jut.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Ez az időszak megfelelőnek tűnik arra, hogy megalapozza anyagi biztonságát, félretegyen, vagy befektessen. A tolerancia most segítségére lehet abban, hogy elnézze mások gyengeségeit, mert tisztában van azzal, hogy Önnek is vannak hibái. Lesznek helyzetek, amikor szükség lesz az empátiára, de vigyázzon a tanácsok osztogatásával, mert a teljes helyzetre nincs rálátása.

**Halak (február 20 - március 20)** Ugye, nem feledkezett meg a rendszeres testmozgásról? Fontosabb ez most Önnek, mint eddig bármikor, hiszen egészsége rendkívül igényli. Vigyázzon arra, hogy kinek, hol, mikor, mit, hogyan, és milyen hangszíval mond, mert munkahelyén a kollégái félreérthetik szavait. Gondolja át inkább kétszer is a mondanivalóját.

# Orvosi ügyeletek

**Felnőtt orvosi ügyelet:**

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

**Hétfélgé gyermekorvosi ügyelet:**

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

**Mindkét ügyelet helye:**

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

## Gyógyszertári ügyelet

**2009. április 4-től április 11-ig:**

**Pingvin Patika Szarvas, Deák F. u. 24.**

- Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
- Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-péntekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel nyitásig; szombat nyitvatartási idő után 13 órától-másnap reggel 8-ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától - másnap reggel nyitásig készenlét, ünnepnap 8 órától - 18 óráig ügyelet, 18 órától - másnap reggel nyitásig készenlét.
- A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alapján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 percen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős esetben vehető csak igénybe.

## Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

**Április 3-tól április 6-ig:**

**Dr. Kanti Attila, Békésszentandrás, Fő u. 86.**

**Tel.: 06/20/2642-898**

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiüggeszteni.



**Körös-Szögi Közlekedési információk**

**Szarvas, Szabadság u. 25-27.**

**Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063**

**e-mail: utugy@szarvas.hu**

**Közlekedési információk**

**Szarvas:**

1. A Vasút u. 20. sz. és a Liszt F. utcán az Újtemető előtt csőtörés akadályozza a közlekedést.
2. A Kazinczy u. 5. sz. a Vasút u. 59. sz. és az Üdülő sétány 675 hrsz. előtt vízbekötés akadályozza a közlekedést.
3. Kapubejáró építése miatt a Kazinczy u. 5. sz. előtti kerékpárút szakasz lezárva.

*Nagy Sándor, ügyi referens*



## Időjárás

**Előrejelzés a [www.met.hu](http://www.met.hu)**

**adatai alapján, Szarvas térségére**



Úgy tűnik, végérvényesen megérkezik a tavasz Szarvas térségébe. Pénteken még előfordulhatnak záporok, a hőmérséklet hajnalra 7 fókig süllyed, napközben 18 fókig melegszik. Szombaton már nem valószínű csapadék, a napsütést azonban időnként felhőátvonulások zavarják meg. A hőmérséklet hajnalra 6 fókig csökken, napközben 20 fókig melegszik. Vasárnap már csak elvétve tapasztalhatunk felhőátvonulásokat, a hőmérséklet 5 és 21 fok között változik, a szél megélénkül. Hétfőn és kedden zavartalan napsütés ígérkezik, aminek hatására a hőmérséklet 20 fok fölé melegszik napközben. A szél élénk marad, időnként megerősödik. Szerdára elcsitul a szél, túlnyomóan napos idő várható. A hőmérséklet hajnalban 4 fok körül, napközben 20 fok fölött alakul.